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Ч. 6. (134) Неділя, дня 5. лютого 1922. (Ціна 1. прим. 25 мп.) Рік IV.

в Ціна примірника 
2 5  я. Чиертьрічна 
передплата разом 
в оплатою почт, 
s краю 3 0 0 ж; sa 
границею разом 
g оплатою почт. 

>800 марок, поо- 
?дявоке число 8 0  м 

В Америці 2 дол. 
річно. Адреса Ре
дакції і Адміні
страції: Пере

мишль, вул. По
береже ч. 1.

ьки *

голос
політи чн о-екон ом ічн и й  орган.

Оголошення:
50 м, ва один же- 

тітовпя рядок 
або його місце.— 
Дрібні оголошен
ня по 15 м від сло
ва. — Некрольоги 
і матрпм. оголо

шення по ЗО м. 
від слова. 

Огодош: більшеє 
друком платиться 

подвійно.

Не побореш духа!
«Не спольїцили нас 500 літ Польщі, не 

змосковіцили 200 літ Москви, — даремні і 
нинішні змагання наших нольономанів, марна 
робота наших москвоманів! Народ наш був, 
є і буде, світська інтелігенція наша останеся 
♦исто-на родною інтелігенцією, а клир світлий 

і ліберальний, клир, ідучий поруч з наукою, 
поступом і потребами народа, останесь на
шим українським клиром. Всі змагання, всі 
"реформи», всі «успіхи» воротів будуть тільки 
кригою, що зверхи скувала ріку, і пирснуть, 
як она за першим проблиском весни і пі
дуть, підуть долі водою» — Так писав Кор
мило Устіянович ще в 188-і р., коли з віко
вого сну наш народ в Галичині будився 
щойно до політичного життя і коли сам 
Устіянович після довгих сумнівів що до бу- 
жучности нашого народа, по перечитанню 
світлих і сумних картин нашої історії дійшов 
врешті до цього переконання, що не пропасти 
яам. Ці самі думки приходять і тепер, коли 
ксля тяжких ран, які завдано нашому’ наро- 
дови за час довго літної війни за свою судьбу- 
цолю, він помимо неприхильної для себе 
міжнародної ситуації не сходить зі сроїх по- 
зИнціП, «г С о і-'ОїО і ї ь  іХ  іЗ BtlepliŁłiOj Що ВЙЇЙКГїа. 
в приповідку (впертий як хахол, uparty jak 
Rusin!).

І і J,e раз потверджується правда, що по
разка, хочби й не знати як болюча, на кро
вавому полі боротьби, ще не рішає про життя 
або смерть народа. З  другої-ж сторони і по- 
•іда віднесена на полі боротьби, не забезпе
чує побідникови силою здобутого стану по
зіхання в такій мірі, щоби вій міг спокійно 
ироковтнутя живе тіло побореного народа. 
Кохи дух народа живий, постійне понево- 
женнє є немислиме.

Побіда Франції відобрала Німеччині єї 
фізичну силу, але дух в німецькім народі 
встався, і він то не дає Франції спокійного 
дня, ні ночі.

І нас побіджено в минулому змаганню. 
Наші фізичні сили вичерпались. Наша сила, 
армія, лягла в землю Остався в нас одначе 
Ирх. І ось тепер ведеться наступ на нашого 
ф ха. Наступ цей є глубоко обдуманий і ве
деться пляново. Спершу проваджено його 
магально, дошкулюзано. Це був рукопашний 

Йі« після довго острілюваних позицій. Ворог 
якерся до наших окопів. Нам остались гце 
жоодинокі осадні пункти, в яких розпачливо 
але й успішно борониться наш дух. Це дух 
■ироду, який був колись державним народом, 
який лавою ставав на захист своєї землі, 
котрий творив свої питомі,культурні иінности. 
1 ось до оборони тих культурних цінностей 
імстинктово згуртовується в єдну громаду все 
громадянство. Ми бачимо це по односердній 
«оставі нашого народу що до заховання чи
стоти і окремішности своєрідного обряду. Це 
мк бачимо рівнож в поставі, яку приняв на
род до оборони прав своєї мови й культури 
та до оборони своєї національної школи. 
Наступі іде на все, що ціхує нас як націю, 
яа все н а ц іо н а л ь н е , на все нам дороге. 
Тут не ходить вже о це, щоби приневолити 
мас відректися своїх державних мрій. З  цього 
же має противник позитивної користн на 
дальшу мету. Він. іде наступом на нашого 
яаиіонального духа, на все те, що його скрі
пляє І Його піддержує. Звідси походить це

дитинне, насильне пришпилюваннє нам назви 
«Русинів», тут родиться заперечуваннє нам 
нашого окремого національного «Я». Наступ 
іде зорганізований на всіх полях, а зосере
джується в сучасну хвилю коло нашої націо
нальної школи. Від кільканайцяти літ не 
збільшилось число наших гімназій, хоч по
треби наші зростають. Цього доказом є ті 
численні приватні гімназії, які народ засновує 
осганним зусиллям своїх економічних сил і 
ті приватні, народні школи та позитивні зма
гання до заложення своєї вищої школи. 
Польське громадянство видимо здає собі 
з цього справу, що його фізична перемога 
не довела до наміченої ціли. Не має таких 
силою скованих кайданІБ, щоби їх нова сила 
розкути не могла. Це сила духа. Це добре 
розуміє противник і всі сили звернув в ту 
флянку.

Удар іде звернений і на нашу інтеліген
цію. За ціну хліба і посади хочеться роз- 
кольпортувати серед неї угодові настрої. 
Коли не не помагає, тоді поступається більш 
безцеремонно і безоглядно. Підсувається го
лодному інтелігентови конскрипціпну лісту, 
а коли він напише в рубриці державна при
належність — «Сх. Галичина» — звільняється 
його з посади. І і.е справді по джентельмен- 
ськиі гіа" посади упрйвигеЩв бюр, судів, гім
назій вишукується людей котрих переконання 
й життєві засади зміняються в міру зміни по
літичних умовин і зросту чи зменьшення 
шанс політичної натуги. Чи такими волами 
можна скоро добігти до мети — є дуже 
сумнівне.

Щоби розєднати й незалежну від мі
сячної платні частину нашої інтелігенції, — 
наше духовенство, — придумується для його 
заборону виставлювання метрик в українській 
мові (що свобідно робилося за часів Австрії!!) 
під загрозою арешту. Та наше духовенство 
було все майже в часах війни в арешті і.?, 
навикло до виконування заряджень єпископ
ських орнинаріятів та наказів чести.

Найбільш завзятий бій йде коло найбіль
шої кріпости, цих гордощів кождої модерної 
нації, коло національної школи. Тут вже не 
йде о допомогу на підтримуваннє приватних 
заведень, ані не ходить о виасигнованнє сум 
на наукові середники, — про це не мріє ні 
одна наша школа. ІЦоби забезпечити в ма
теріальні засоби наші приватні ніколи, звер
нулося старе, бо 40-літне Українське Педа
гогічне Товариство з зазивоМ до громадянства 
уладити коляду на Рідну Школу. Та тутже 
з боку місцевих влад приходиться зустрічати 
знову з перешкодами.

Староства забороняють уладжувати^ ко
ляду на «Рідну Школу» з огляду на пуолич- 
ний спокій. Коляда, це старий український 
звичай. Не було випадку в часі Австрії на
віть підчас війни, щоби влада виступила проти 
цього традиційного звичаю. Не оуло також 
випадку, щоби з тої причини прийшло коли- 
небудь до заворушення публичного спокою.

За всіми тими заборонами виглядає за
лякане лиЦе урядовця, який бачить, що наш 
народ сам зачинає творити свої культурні 
цінности. Польське суспільство видимо затрі- 
вожилось і начинає тратити міру в своїх за
собах в боротьбі з культурними стремлінями 
українського населення Сх. Галичини. В кіль
кох місцевостях жандармерія сконфіскувала 
зібрані на Українське Педагогічне Іовариство 
гроші, в інших слідить і безспокоїть тих, що

уладжували коляду на ту ціль, в кількох по
вітах староства закрили зовсім повітові орга
нізації Українського Педагогічного Товари
ства, які не є політичними а мають лишень 
на ціли поширеннє і піднесеннє рівня освіти.

Будучий історик відродженої Польщі і 
патріот, що обертатиме картку за карткою 
історії наших днів, спаленіє зі стиду і відкине 
книжку на фк. Бо користи з такої політики 
нікому немає й не буде, а шкоди чимало.

В І м с н и Р іч  и п о с п о л и т о ї  П о л ь с ь к о ї !
Суд Окружний в Перемишлі, як трибунал для спрдв 

пресових орік після §§ 489 і 493 п. к. що: І) зміст арти
кулу уміщеного r ч. 2. виходячої в Перемишля періоди
чної часописи „Український Голос" з дня 8- січня 1922 
під заголовком „Народний З ’їзд" в уступі від слів: в ко
трих Народний Зїзд піддержує" до, кінця містить знамена 
злочину з § 58 с) і 65 а) з. к. 2) що конфиската цього 
числа часопису „Український Голос" є оправдана. 3) що 
розповсюднювакнє згаданого артикулу є заборонене.

Заразом поручається Редакції часопису „Українсь
кий Голос", по мисли § 20 устави пресової, щоби зміст 
cero оречепня на першій стороні найблизшого числа 
свого часопису без причин умістила.

Суд окружний в Перемишлі, Відділ VI. 
дня 27. падолиста 1921. (Підпис нечаткий.)

ЗЦ н ка а політика.
Стаття п. Гнідий: „Українській жінці", в ч."2 

„Укр. Голосу" приневолила мене забрати слово 
в порушенні 'і Сії) кьсстїі.

Годжуся вповні з шан. авторкою, що 
українська жінка мусить піднятися душею, розви
нутися культурно в модерну, величаву жіночу по
стать, зістатн вірною своїй природі, правді життя 
і брати участь у розвитку свого народу. Одначе 
тоді не повинна вона і не може, особливо під ни
нішню хвилю, „бути як найдальше від політики", 
як цего жадає авторка. Навпаки — мусить вона 
в політично-державнім життю стати побіч мущини, 
брати в нім як найжизійшу участь, щоби спеку
лятивну, макіявелську політику очистити від бру- 
дів, внести до неї етичний елемент, ублагороднити 
її своїм духом. Мусить вона взяти участь в полі
тиці, однак в спосіб відповідний своїй жіночій 
індивідуальности, цьому вічно жіночому елемен- 
тови, якого потребу відчували всі думаючі мугцини 
по всі часи, в почуванню свої мужеської односто
ронности, якого сучасна культура, що до своєї 
істоти ще передовсім технічна культура, більш чим 
вона вимагає. Норвезька письменниця Сельма Ля- 
ґерлєф каже:„Мущина сотворив державу, а жінка 
огнище домашнє, однак днесь завдання держави 
стали так скомпліковані і так голосно домагаються 
ніжнійших сил моральних, що жінка, основательна 
огнища домашного мусить станути днесь в життю 
державнім побіч мущини."

Безперечно так, але участь жінки в політично- 
державнім життю тільки тоді стане правдивою 
моральною підоймою даного народу, коли жінка 
зістане вірною самій собі, своїй вічно жіночій 
істоті, коли в дусі семейного огнища впливати
ме на проблеми світа. Огнище семейне горить 
всюди, де любов, згода, співчуттє, посвята; в дусі 
семейного огнища лежить засаднича суспільна си
ла жінки.

Говориться тут не про огнище зовнішнє, але 4 
про огнище горіюче В душі. Рускін в творі своїм 
„Городи Королевої" говорить про жінку свідому 
ціли, котра*через власне удохрвлення звертає вся
ку культурну працю во внутр і серед хаотичних 
справ світа повнить свої королівські права очи
щаючої душі. Всюди, де благородна душа жіноча 
усмирює пристрасти, єднає з собою> людей, а ра
ни гоїть, там володів дух огнища домашного, там 
цвитуть городи королевої — хотяйби серед бюр і 
варштатів.



» У  К  P A  I H  С Ь К  I I  й  Г О Л О  с« Ч. б

Це огнище повинна жінка всюди нести з со
бою і до парламентів, до всіх політично-дер
жавних і суспільних інституцій, перепоїти ним ці
ле сучасне культурне житте. Голос жіночий, що 
утихомирює пристрасти, що все лагодить, єднає і 
гоїть болючі рани, це правдиве жіноче, „праЕо го
лосу. “ Любов, ця чудотворна, могутня скла, це 
визволення себе з власного тісного „я", — це ви
ще, творче життя, це, як каже Ферстер: „правди
ве політичне діло женіцини, єї служба для зіспо- 
лення сил людскости". Без неї ніяка, хотяйби най
вище розвинена техніка політичної організації не 
моглаби перешкодити моральному розкладови жит
тя державного. Без неї уся заводова праця, усе 

.ділання жіноче булиби наче „оден танець смерти". 
Усі вроджені здібности мущини призначають його 
до культурно-технічного і організаційного ділання 
на широкім полі. Призначеннєм жінки занятися 
душею соціяльної організації, вона повинна заня
тися внутрішними клітинами організму державно
го; жінка повинна будувати царство в душі; через 
це класти сильні підвалини під вище політичне 
житте. Жінка повинна не тільки побіч мущиин 
в парламентах рішати проблеми світа, але голов
но підготовляти ці рішення в душах людських, 
заки вони в парляментах рішені будуть Парла
менти рішають те, що в душах людських давно 
вже вирішене.

Українська жінка повинна живу участь взяти 
в політично-державнім життю, подібно як беруть 
жінки інших культурних народів і то тим живій- 
шу з огляду на невідрадне політичне положення 
українського народу і в дусі огнища семейного 
впливати і побіч мущини рішати політично - дер
жавні справи.

Коли світова війна за ціну сліз і крови при
несла іншим народам свободу, власну державу, у- 
країнському народові ні волі, ні власної хати не 
дала, та ще скарб одинокий — любов, братню зго
ду забрала. — Рідні братя, що розлучені кордо
нами, віками до зєднання тужили, дкесь в гніві від 
себе відцуралися. Українська жінка мусить днесь' 
стати чудотворним бальсамом, що гоїть болючі 
рани, мусить стати святим звеном любови, анге
лом мира між розєднаними братагли Кличуть до 
цього сестру Гиличанку і сестру Придніпрянку 
святі тіни братів Придністрянців і братів Придні- 
пряяців, що за волю України спільно кров лили, 
шо в судорожних обіймах лягли в одній могилі.

Кличе нас до цього велика ідея соборної, 
вільної України! — Евгенія Тишинська.

Як кождий суспільно-політичний рух в сво
їх початхах, так і сучасний рух нашого жіноцтва 
подібний до руху маятника. Змагаються тут ра
дикальні елементи, котрі пруть вперед і консер
вативні, що ділають в противнім напрямі. Цінні 
думки одних і других. Перші є товчком для ру
ху — Другі, як п. С. Гнідий (гл. „Укр. Гол ч. 2.“ ) 
неоцінені тим, що гальмують цей рух, щоби він си
лою своєї безвладності! за далеко не посунувся. 
Це ми замітили при статті п. Гнідий і так а не 
інакше треба розуміти нашу замітку. Слушність 
однак будуть мати ті, що займуть посередну по
зицію т. є. ту саму, що займає маятник, коли стане. 
І цю позицію бажає заняти шан. проф. Тишинська 
нинішною статтею, яка здебільша годиться з дум
ками, які ми висловили в редакційній статті „Ж і
ночий Сойм" (гл. ч. 50). Ріжниця тільки в тім, що 
шан. авторка надто ідеалізує жінку, уважаючи її 
майже надземською істотою. Чи можливе, щоб 
жіноцтво стояло далеко від партійних пристра
стей ? Навпаки — все промовляє за тим, що жінки 
на партійних позиціях стануть ще більш безогля
дні як чоловіки. Проти .того виступає п. С. Гнідий, 
виступили і ми в статті „Жіночий Cow&u.—Редакція.

С хідна Галичина.
Польські газети переповнені вістками про Сх. 

Галичину. Кожда подає свою рецепту, як удер
жати Сх. Галичину przy Macierzy. Півголовки, як 
Іл Курієр" думають, що це найліпше зробити 

багнетом. Але, що на це Европа не дозволить тож 
Курієр малює чорта на стіні і маячить про боль- 
шевицькі повстання в Сх. Галичині. В него боль
шевик і Петрушевич і Шептицькии і Федак -  
взагалі всі свідомі Українці. В той спосіб думає 
„Курієр", Польща дістане вільну руку в-Сх. Га-

Польські соціялісти мудріші В’Д куріеркових 
політиків. Вони знають, що це вдалось в р. 1919, 
але другий раз не вдасться. Тому „дарують х. 
Галичині автономію і то теріторіяльну . осени 
до тої автономічної Сх. Галичини долучували 
Львів, а Борислав і всі українські повіти, що ле

жать на захід від лінії Городка, лишали при' Ма- 
лопольщі. Тепер соціялісти помякли, бо „велико
душно — як пишуть польські Газети — дарують 
Українцям і Борислав". Очевидно, що цей крок 
соціалістів, це звичайна собі хитрість. Вони ду
мають, що тим способом пустять блахмаиа в очи 
і Европі і Українцям: Европа буде подивляти ве
ликодушність Поляків, а Українці злакомяться на 
автономію. Але проти соціалістів виступили дуже 
рішучо всі польські партії, а навіть львівські со
ціялісти з Гавзнером на чолі. їх Газети пишуть, 
що теріторіяльна автономія для Сх. Галичини є 
першим кроком до відірвання цего краю від 
Польщі. Вистарчить— кажуть Поляки —воєвудська 
автономія для Сх. Галичини, коли в воевудських 
соймах будуть мати більшість Поляки, бо тільки 
тим способом можна удержати Сх. Галичину при 
Мацєржи. Працює теж і польський уряд над авто
номією Сх. Галичини. Яка вона, не знати, але 
польські Газети доносять, шо і на таку автономію 
не згодиться більша часть Поляків, і тому поль
ський уряд по розвязанню сойму має накинути 
цю автономію Сх. Галичині.

Якеж становище всіх Українців у Сх. Гали
чині? Нас нічо не інтересують пляни польських 
соціялістів і інших чинників, бо їх пляни є обра
зою для нас як народу. Ми не є Калмуками чи 
Кафрами, щоби для нас хтось випрацьовував 
„автономію" і інші „благодати". Ми є вже повно
літні і жадаємо повного самоозначення. Хто нам 
його відмовляє, з тим не маємо нічо до говорен
ия. Можна нас держати під багнетом деякий час, 
але, ми знаємо, що до часу збанок воду носить 
Так само і багнет зїсть іржа. Аж гидь бере чи
тати ті смішні, дитячі помисли польських політиків! 
Розумілиби ми становище польських політиків 
(хоть і на него не годилибися!), колиб вони гово
рили про федерацію східно-галицької держави 
з Польщею на взір відношення Ірландії до Англії, 
але базікати по всесвітній війні про автономію — 
це, єй Богу, дитяча іграшка ! Не знаємо, як пред
ставляють собі Поляки автономію без нашої згоди! 
Тож хіба політичні сліпці не бачать, як сильний, 
як одноцільний наш національний фронт! Чи пере
слідування, тортури нас зломили, чи рептильна 
„Рідний Кран" з віденською „Україною", на яку 
Польща дожить гроші, потрафили не то зломити, але 
бодай захитати наш фронт?!! Ні! І ми свідомі своєї 
сили, хоть вона тепер обявляеться тільки як сила 
відпорности. Час вже собі вибити з голови мрії 
про „poczciwy ludek ruski". Наш Іван, це не той 
Іван з перед війни. Він своєю кровю зросив поля 
від Вердену до Константинополя, від Альп до 
Кавказу. Він бачив світ, бачив вольних людей, 
він жив 7 місяців у своїй державі. Загартовано 
його опісля в Домбю, БуГшоиах, Вадовицях і ін
ших тюрмах. Там дозрів він політично, там По
ляки навчили його патріотизму. Го! го! — це вже 
не той Іван-наймит, що „щоб жити, він житте і 
волю й власну силу за хліба кусник продає". Наш 
Іван помудрів, а коли його хитрість по урядах 
змилить польського урядника, то нема чим тіши
тись. Це нічо іншого тільки валєнродигм, який 
обявляеться в ріжних формах.

А інтелігенція українська ? Вонаж виплека- 
лась також на поезії польського Міцкевича. Від 
него вчилась патріотизму і пристосовувала його 
до свого народу. Ще нині чуємо голос польського 
вчителя історії літератури, як читаючи Міцкевичові 
поезії, цілим своїм єством акцентував слова „zem
sta, zemsta na wroga z Bogiem a nawet i mimo Boga". 
Ніякі підступи польських політиків тут не поможуть, 
шкода часу мріяти про розплодові стайні ренега
тів в роді закладу змартвихвстанців, чи в роді ре
форми наших О. О. Василіян. Зі змартвпхстанців 
вийшло богато людей, що тепер є нашою окра
сою, а наші славні 0 .0 .  Василіяне взяли від Єзу
їтів тільки зброю — і лишились як найщиріщими 
Українцями і оборонцями нашої Церкви при по
мочи тоїж зброї. — Український рух — це пру
жина, яка стиснена не тратить на силі і як лиш 
сила натиску зменшає вона своє робить. Наки
нуть нам Поляки автономію теріторіяльну—добре. 
Мипзужиємо до нашої організації, але того при
речення, про яке Поляки мріють, від нас н іко л и , 
н ік о л и  не дістануть. Взоруємось зовсім на до
воєнній політиці Поляків в трех заборах, з тою 
тільки ріжницею, що вони складали чолобитні і 
запевняли тром монархам, кождому з окрема: „Przy 
tobie stoimy і stać chcemy" — а ми Українці того 
не кажемо і не скажемо, бо міжнародний трактат 
в Севр потягнув граничну лінію між Польщею 
а Сх. Галичиною.

На поміч вдовам по священних
Ся допнсь не .могла бути поміщена перед загаль

ними зборами Інституту для вдів і сиріт ізза браку’ місц: 
але що не стратила на актуальности, містимо її няні.

Незадовго відбудуться традиційні Загальні 
Збори Інститути для вдів і сиріт по священиках 
Прибуло деканатів, прибуде відпоручників — не 
прибуде лишень гаразду вдовам. Перемолотять дне- 
вний порядок, закроєний на два дни, завдяки 
зичливійшим учасникам до обіда, ухвалять таких 
а такий річний даток і в почуванню сповненог» 
обовязку роз’їдуться домів. 1 остане по старому. 
Ніяка нова думка не буде допущена до діскусж 
або й до протоколу: думаючі відпоручвики вийдуть 
пригноблені і через цілих десять літ не дадуться 
намовити до приняття мандату. Ухвалений даток 
зложить ледви третина священиків, і нужда вдів 
буде далі палити наші лиця соромом. Бо ми собі 
ще народець, що потрібує — скажім словами 
„беззубої собаки" — легенького натиску, а тєгє 
натиску нема і, поки владиків будуть добнрат: 
для нас без нас, тоже в будуччині не буде.

І чи не булоб ліпше, місто на Загальні Збе
ри, переслати усі гроші, потрібні на дорогу 
й удержання, в цілости до Інститути до розпоря- 
димости фонду? Цеж не дрібниця. Пядесять 
учасників мусить втратити хоч сютисяч маречек. 
А цілий вдовичий фонд мало що більший! А коли 
Геніяльні люде заведуть іншу валюту, то чи той 
фонд буде карта так много більше понад пару 
черевиків? І чи є розум викладати нині на марне 
ще стотисяч? На марне — бо до комісії, управ
ляючої і контрольної маємо повне довіря і знаємо, 
що потрафлять без похибки розпорядиму суму 
поділити через число вдів; а хто має увійти на 
лісту тих патентованих нуждарів, це полагоджує 
автоматично сам драконський устав. На марне — 
бо над тим фондом рука судьби зачинає писати 
вже хрестик і Загальні Збори ледви чи тому 
зарадять, І уся справа булаб вже лиш комічна, 
якби не була так страшно-страшно болюча.

Бо де вихід? Хто забезпечить долю наших 
вдів і сиріт? Чи вдовичий Інститут? Ні. Він не 
піднявся ніколи до висоти свого призначення, не 
обняв усіх вд ів /т нині є тільки невеличким мли
ном: що привезуть, те й змеле. Щ о дістане, те 
й розділить. Побажатиб лиш, щоб мав щастя 
зібрати що року як найбільше датків, і щоби 
й сюди не дібрався непотизм. Сюди перейдуть 
певно й жертви на купно дому для вдів, бо ми 
списалися прегарно і зложили аж десяту" часть того, 
що повинні були зложити. Шкода лиш святогс 
огню поважаного ініціятора тих жертв! Чи за
безпечить вдови „Епархіяльна Поміч"? Дай Боже. 
Але статут того товариства невелику дає надію

Чи може кавції подружні? Та завтрішні кав
ції нинішних вдів не загріють, а врешті проти 
кавцій піднесуть поважні заміти ті, що бачили 
військове життя. То може львівська „Священнча 
Каса"? Годі! Є люди, які, хоч богаті на ініціятиву, 
та не мають щастя. Врешті від проектів і рекла
ми до дійсности в нас доріженька далека. А тут 
справа нагла. На висоті стане щойно той добродій, 
який зараз дасть вдовам поміч, і обійме всі вдовж.

Чи вчинить це правительство? Та яке?— 
Коли?— Як?... А заки сонце й зійде — роса очі 
виїсть.

Так я зважуюся на отею раду:
В коЖдім деканаті, в парохії найліпше ві* 

нованій, виділяється з ерекції пять моргів (рунту 
на „Вдовичий Фонд", будується на тім ґрунті ма- 
теріялом з усіх лісів деканату, у відношенню до 
їх  кількости і при підмозі в готівціусего деканаль- 
ного клира, подільний дім мешкальняй з 3—4 
комнат і відповідні будинки економічні, і  віддається 
вдовам. Парохія, що має найбільше ліса, достар
чає річно б сягів дров. До пожитку з ґрунту ма
ють право лише ті вдови, що мешкають у вдовичім 
домі. Колиб в деканаті не було ані одної вдовиці, 
або не мешкалиб на місци, то маєтком завідує 
місцевий душпастир і цілий дохід відсилає д« 
„Вдовичого Фонду", яким може бути і нинішню* 
Інститут. Можна в тім случаю приймати хвилеве 
тоже вдовиці з інших деканатів, де їх є більше 
як пять. Грунтом діляться вдови по рівній частині 
з тим, що дві сироти — до 18 ЛІТ —  числяться 
за одну вдовицю. Ґрунт виділяв, будову переводить 
і маєтком опікуєся та евентуальні непорозуміння 
долагоджує без відклику деканальний вдовичий 
Комітет, зложеній з декава і двох жонатих иарв- 
хів з виберу.



Ч. б »У К Р А I Н С Ь к  и. Й г  о  *  о  с«

О д и н о ки м  с р е д с т в о м  п р о т и  
р е в м а т и з м о в і, н е р в о зн о м у

т е р п ін н ю , п е р е с т а р їя о м у  n p o -  
с т у д а н е н н ю  і т .  і .  e „НЕРВОЗАН" з а в е д е н н я

х е м іч н о г о
Л Ія о к о о н ‘‘7 ^ Х ;

Л ь в ів , Д ін д о г о  ч, 6 .

Невелике то спасибі. Але все те в вже щось 
реальне, при працьовитості! і при підмогах з ін
ших жерел щось не останнє, і наше власне. А чи 
в будуччинї не можуть такі вдовичі оселі дати по
чилу до повстання шкіл шиття та домашного гос
подарства, діточих садків, приютів, то що? Хтож 
то може знати? Це-ж будуть зелені оази.

Остав питание: Чи це можливе до переве
дення? Думаю: так. Коли єпископські ордина- 
ріяти так легкою рукою відбирають парохам 
третину грунтів для сотрудників — парохам, що 
часто мають по кількоро дітей у школах, для 
сотрудників на разі бездітних або й безженних,— 
то хіба на тій основі, австрійський закон, який 
еоекціональний ґрунт давав під всевладну опіку 
правительства і пароха хоронив, не єствуе. А тоді 
не далобся вже взяти пять моргів на деканат на 
таку високу церковно-народню ціль?,

По свідоцтву о. Леонтія Куницького наш 
.Митрополит заявив, що не хотівби правити діє- 
цезгею без жонатого духовеньства. Віримо. Годіж 
цю заяву брати тільки за панський жест, що про 
него Гетів Мефісто мігби сказати: „Es ist gar 
tmbsch von einem grossen Herm so menschlich 
mii dem Teufel gar zu sprechen". Отже віримо.

■ Погляди других владиків трохи знаємо, трохи не 
• знаємо. Деякі з них люде нові, їх громадянська 

карта ще незаписана. Але в такій справі тай в ни- 
нішних часах, чи може бути дві думки? Коли 
справді думаємо „навертати схід" (чи з того що 
буде, то інша річ), то вжеж хіба не на платформі 
целібату. Одробину серця, і вдови вже в 1922. р.
беруть бодай спілку. Ніс Rhodus, hic salta!

„ Та від дописі справа не потовстіє. Її мусить
поставити на ноги духовенство і то, думаю, най
краще поставить Товариство св. ап. Павла, — не 
ли лень длятого, іцо це товариство краєве і може 
заступати всі єпархії, але й тому, бо має на пе- 
реді поважних людей, може й останніх Могіканів, 
які нераз дали докази, що мають апостольську 
відвагу і вміють постояти за справи клиру так,як 
к л и р р в н  того треба. Ми зривалися за всілякі 
справи, а тепер зірвімося раз до чину за нашу 
зласну, станову справу. А може воно вийде на по
житок і ще кому. о. Теодор Савонка.

ЩО ЧУВАТИ В СВІТІ ?
ПОЗВБЗре, новий иремієр Франції, не має 

погодження в своїй політиці. Бажав він конче, 
псоб за його згоду на міжнародну конферен- 
п.о в Генуї, Англія заключила військовий до
говір з Францією, силою якого зобовязалась- 
би Англія всю свою силу звернути u ро
ті? Ніхмеччини, колиб ця кинулась на Францію 
або на Польщу. Це бажаннє Поанкаре, від- 
кхаула Англія, заявляючи, що вона на 20 літ 
зе бовяжеться боронити Франції перед нападом 
Нчщів, але за ніяку ціну не виступить в о- 
бороні Польщі, колиб на неї напали Німці.

Конференція В Ґенуї. не уважаючи на 
-гздоволеннє Франції, таки відбудеться по 
П'яну Льойда Джорджа. Цею_ конферен- 

jo дуже непокоїться Польща, оо, як пише
« „Nowa Reforma", тепер Поляки будуть прине

волені самі виступати в своїй обороні. На до- 
телерішних міжнародних конференціях Поль
ща була причіпкою до держав, які побідили 
у війні і тягнула з того зиски. Тепер треба 
'v se  стрітитися з Німцями око в око; під фар
тушок Франції не можна буде ховатися, бо 
Франція сама буде вертітися як в окропі між 
Ншеччиною, большевиками, Англією і Італією. 
А з цих держав, кожда для себе буде ста
рт тися винести користи з конференції і не бу
де оглядатись на молоду, розпещену Польщу. 
Також і інші політичні справи, які поторка
ють Польщі, будуть ухвалені на конференції 
в Генуї. Очевидно перед тим вони будуть ви- 
- шені В Англії і франції. Передовсім мусить 
бути прояснена справа Сх. Галичини, Бильна 
і взагалі рижського миру, яким Польща при
лучила великі простори української і біло
руської землі ДО своєї держави. Ці справи 
відбирають сон польським політикам і оноді 
обговорювали вони пі справи на сонмовш ко- 
чісії. Наради були тайні, а »kypiep, Львовом 
гфО них пише загадково таке: Ногато чле

нів сеймової комісії справ заграничних ува
ж ає міжнародну ситуацію дуже напруженою. 
Це вимагає дуже пильної уваги не тільки 
польських політиків і дипльоматів, але й ці
лого польського народу. Найблизчі тижні 
будуть приносити конкретні факти, які не 
дадуться сховати в дипльоматичних канцеля
ріях". Знається, що Поляків непокоїть, 
тож легко догадатись, що саме про ті краї 
западуть рішення в Англії > Франції.

Німці лагодяться на конференцію в І енуї. 
Як звичайно, Німці з великою старанністю 
приготовляють матеріали, щоб стояти на силь
них підковах в часі конференції. Найбільше 
досолила їм Франція, а опісля Польща. Тож 
будуть старатись відплатитись по змозі. Як 
оповідають. Німці не можуть дарувати чвань
ковитому Падеревському, який з міною пере
можця дивився на Німців, як вони підписува
ли трактат в Берзалю.

Бувшим інтернованим в Канаді 
в часі світової війни до відома!

Богато наших людей, що були інтерновані 
в Канаді підчас світової війни не підняли до нині 
в Канадійськім Правительств! належних грошей 
за працю (25 ct. денно.) Деякі з них уповажнили 
агентів в Канаді, щоб підняли за них належні за 
працю гроші і грошей тих до нині не дістали. Кон- 
зулят в Монтреалю письмом з 9/Х1І 1921 доносить 
мені, що фірма Гендере в Монтреалю заінкасувала 
за них кількадесять тисяч долярів і ними орудує 
а людям не виплачує. По урядовим донесенням, 
Канадійське Правительство має виплату грошей 
незабавки застановити.

Хто хтівби в тій справі яко інтересований 
засягнути близіиої - інформації зволить надіслати 
свої дотичні дбкументи і 25 Мк на порто.

Др. Теофіль Окуневськнії, адвокат в Городениі.

в с Я Ч и Н Й,
Ювілей Ольги Кобилянської. Звісна всій ве

ликій українській сімї українська письменниця ав
торка „Землі", „В неділю рано зіллє копала." „Ца
рівна" і многих інших повістей і новель, обходити
ме цього року ЗО-літний ювілей СВОЄЇ ДІЯЛЬНОСТІ! 

на ниві українського письменства. Буковинська 
Україна готовиться до великого свята, яке відбу
деться в чсеть Шановної Ювілятки в Чернівцях 
дня 15 лютого 1922 р. Зголошення до участи 
в святі належить слати на адр. Грушкевич, Чер
нівці, вул. Стефанії ч. 15.

W Polsce wolno, jak kto chce. В Гійську пов. 
Добромиль заколядували члени читальняного хору 
33.600 Мк. на добродійні ціли. Власти взяли собі 
імовірно до серця бажання п. міністра Довнарови- 
ча, щоби нічим не дразнити Українців і вже від 
трех днів, як нам доносять, безснокоїть державна 
поліція людей в селі слідством з причини коляди. 
Поступають очевидно по пр. зразкового воєводи п. 
Ґрабовського про якого, „Kuryer Lwowski" з дня 26 
січня пише, що нічого собі не робив з розпоряд
ків вищих влад, а коли ці вищі власти кликали 
його на послуханнє, то відповідав „taka sama dro
ga im do mnie, jak mnie do nich." Звичайно, в нас 
кождйй урядовець вважає себе начальником 
у своїй державі.

Редакція „Українського Прапора" Wien VIII, 
Langeg. 5/6) повідомляє отсим українських пись
менників, які прислали відповіди на інформаційну 
літературну анкету „Укр. Прап." на тему: „Над 
чим працюєте"?, що з причин великого числа від
повідей оголошення їх потріває довше, правдопо
дібно ще цілий лютий. Тих письменників, що не 
подали нам досі даних про свою теперішню літе
ратурну працю, просимо ще раз відгукнутися на 
наш зазив. Всі відповіди будуть поміщені, о скільки 
одержимо їхдо 15. лютого с. р. За Редакцію: Нїмчук.

З і всіх трех дієцезій напливають до нас що
дня письма з признанием для становища, яке ми 
заняли в справі целібату.Надійшло і письмо від о. 
віцеректора дух. сем. в Станіславові, що накида
ється на наше становище. Ці письма зреферуємо 
в слідуючім числі.

Маловаженнє нашої релігії. Комісаріат III. 
дільниці у Львові, як політична власть пермої 
інстанції, візвав до переслуханий 4 українців на 
саме наше Різдво на год. З попол. Між візванимк 
був і священик о. Іван Рудович, якого візваннв 
мало ч. 1434/22 з 7./І 1922. Взиваючий урядник 
підчеркнув, що візвані мусять під загрозою карк 
явитися, бажаючи тим способом зазначити сво« 
маловаженнє і наругу над нашою вірою і церквою, 
Чи це є оден зі способів „пацифікації" Сх. Гали
чини ?

Похорони помершого П апи^Венедикта XV. 
відбулися в понеділок дня ЗО січня 1922 при ве
ликому здвизі народа.

Вибори новбго Папи начнуться дня 2 лютоге. 
Нового папу вибирають кардинали, яких є до 7* 
а те їх зібраннє зветься конклаве. Вони нараджу
ються деколи й кілька днів. За весь час виборів 
не вільно їм виходити з призначеного для них не- 
мешкання. Звичайно вибирають одного з італій
ських єпископів. Поляки а властиво „Kurjerlwowski" 
пише, що тепер виберуть на папу римського яко
гось польського' біскупа. Хайби ні !!

Не так як у нас. Англійський журнал „Жни
во", що виходить у Менчестер, приносить м. и. 
слідуючу розмову: Один англійській священик звер
нувся до Шкота і запитався його: чим ви хотіли» 
бути, якби ви не були Шкотом? Шкот відповів: 
„Очевидно, що Англійцем!"

Відтак той сам священик звернувся де одно
го панн з Ірляндії і запитав його: „А чим хотіли» 
ви бути, якби ви не були Ірландцем?" Ірландець 
подумав хвильку і сказав: „я соромивсяби самог» 
себе !!“

Н а  п р е с , «*»оид „ У и р .Г о л ."  надіслали в марках: 
Всч. о. Ів. Сас Погорецькнй 40, Алекс. Дідицкнй 1000, всч. 
о. Грнг. Паньчишин, Годогори 100, ви.п. Музика Івак, 
Жужіль 80, Левочко, Ленче 100, Грнг. Чухрай, Мостиска 
100, Мих. Новосільський, Краків 460, Дмитро Саковський 
100, Іван Ярошевич, Перекопана 100, М. Невела 100, о. Н. 
Грицеляк, Крамарівка 100, Йосиф Рибачевський, Ляшки 
гост. 200, Зиновія Костик, Тнмці 100, Тома Дурдела 
Вишнівчнк 100, Дмитро Бойчук, Підвербці 200, о. Антін 
Макар, Олешнчі 300, о. Єронім Моравський, Орове 4», 
Варчак Ілько, Лісники 100, Чит. Просвіти, Боневичі 500, 
Гординська Мих,, Воля стариська 200. Гринько Сендець- 
кий, Нараїв 650, М. Ярема, Бахів 100, Мих. Іванейко 200, 
Плахта Мих. 100, о. Борисевич від чит. Дрогоїв 360, гром. 
Накло 550, гро.м. Лази 1000, Семен Трусевич^ 250. 
Н а  Р ід н у  Ш к о л у : Вп. п. Дмитро Лапичак, Ніжзнковичі 
100, Марія ІЦирба, Гочва 200, Дмитро Саковський Пере
мишль 500, Іван Ярошевич, Перекопана 200, Евфрозина 
Федевнч, збірка в Мочерадах 500, Музика Іван, Жужіль 80, 
Яр. Оришксвич 25, Григ. Ссндецькпй з коляди в Нараеві 
2850, Вол. Підгорецький, Брусно нове 2000, чит. Просвіти, 
Боневичі 1500, Рншкока воля, коляда ак. мол. 3452, Гром. 
Германовичі, Козьоринська з коляди 2000, Семен Трусе- 
вич замісць святочних желаиь 1000, Мих. Іванейко 3000, 
Плахта Мих. 100, гром. Накло з кол. 2000, Петро Хробак 
500, гром. Вапівці 2000. (д. б.)

З а м іт к а :  В виказі з ч. 3. „Укр. Гол.“ для У. П.Т. 
у Львові замісць: о. Гриневецький, Смолин 200, має бути 
2000.

Н а  Р ід н у  Ш ко л у  від 23 до 31. січня с. р. Ученики 
7 а ґім. 931; V а 1050; Урядники суду (за січ.) 2156; 1, е. 
ґім. муж. 6260 (славно!) Ломінська (за лют.) 180; Вари
вода (за січ. і лют.) 360; Питомці бурси Деш. Кухні 1000.

Г р о ш е в и й  м уро  з дня 30 січня: Доляр америк 
3410 —3420, од. і дв. 3310—3320. , Долари кан. 3100—3120; 
Нім. марки 15'85—16'90, дрібні 15 50—15 60; Леї 22'50—23W- 
Чеські корони 63-65, дрібні 60-61, Австр. кор. 1050—1100; 
20 кор. 12-14, Рублі 500,—2'20—2'55, сотки 3 0 0 -4  50; Кар
бованці 2-80—3-00; Гривні 5‘50-8-50; швайц франки 
600-620; фр. фр. 260-270.

К Д Д І С  Л  Д Н Е .

Українське Сгудбнство в Перенвюлі улаштовує 
в суботу 11. лю того 1922 в великій салі „Народ
ного Дому" „ З е ч е р и и ц і з  к о - г и а а о и о г я .и  
Вступ 500 Мк. від особи. Стрій снацеровий. Жо
на і ок 8 30 веч. Дохід на добродійні ціла. □ □ В

З поручения МитрополичногоОрдинаріяту '  
просить „ Н а р о д н а  Т о р г о в л я 84 у  /Іь я о а і 
Всч. Деканати львівської Дієцезії відобрати в,'про
тягу місяця січня призначене їм Митрополичим 
Ординаріятом вино на літурґічні ціли. — Бочкж 
містять около 160 літрів. Ціна вина 1300 ми. за 
літру, льоко Пивниця Народної Торговці у Львові. 
Готівку належить вплатитй при зголошеню відбору, 
(41-2-2) Дирекція.



і « У К Р А Ї Н С Ь К И Й  Г О Л О С * Ч. б

Загальні Збори
Товариства св. Ап. П етра у Львові

відбудуться дня 2. лютого с. р. о год. 10. рано 
в салі засідань Митрополичої Консисторії, пл. св. 
Юра, ч. 5. II. поверх. Того дня відправляться Слу
жби Божі за добродіїв товариства: бл. п. о. Крил. 
Залуцкого Івана, був. пароха Теребовлі і бл. п. 
Венедикта Мійского, його найблизшу рідню з па- 
растасом. (98—1—1)

Звичайні місячні сходини для членів тов. „ Ж ін о 
чне круж ок** будуть відбуватися кождої пятниці по 
першім в льокали Тва вул. Шевченка 5, точно о год. 4 
попол. За Виділ: Олена Внтвицька, голова. Е. Левицька 
секретарка. Коломия 23 січня 1922. 96—1—1

Н о в и н а !

П о д я к а .  Не будучи на разі в спромозі в інший 
сяосіб бодай в части вивязатись з довгу вдячності! су- 
«ротп Вповаж. Пана Дра Александра Штаіінгарта 
лікара в Перемишлі, складаю Йому прилюдну як найсер- 
дечнійту подяку, за повне пожертвования заопікуваннєся 
моєю тяжко хорою Бабцею, за безінтересовне, повне зна
мя, лічення єї, та яке рідковтеперішннх часах, стрічається, 
сердечне співчуттє на Вид недолі ближнього, яка мені 
весь час Вп. Д р. A. ŁII та н н г  а р д, не оглядаючись ні на 
ріжницю народности, віроісповідання, ні на гонорар яки й 
йому належиться, а руководячись виключно чувствами 
чоловіка; як правдивий лікар-добродій, оказував і вказує.

Сте<ьаи Чичмевич абсоль. прав.

В а ж н е  для сільських читалень.
Вийшли отсі нові книжки С. й а  я и н ц я .

1) Було, та мохом поросло, народні казки
(легенди) 4 арк. друку ціна . . . 100 м

2) Лєіенда про /суса Христа, ціна . . .  40 м
3) По другім світі, (з образками) . . . 200 м

К л и м а  П о л іщ у к а ;
4) Скарби віків, л е г е н д и .................. ....  . 120 м
5) Жменя землі, гал. ^ е ґ е н д и ...................100 м
6) Отаман Зелений, велика сучасна повість

в 2 частинах брош. 700 м опр,7 . 850 м
Г али н и  О р л ів н о ї:

7) Перед брамою, н о в е л і ............................ 100
А н т о н а  Па зл ю ка :

8) Незнайома, уривки із записника . ,
Висилав за попередним надісланнем готівки
Гр. Г  а н у л я и, Львів, Куркова 10. 

А д в о к а т
Др. Стефан Антоневич

веде канцелярію в Добромилі. 7—по
А Д В О К А Т

Др. Я р осл ав  О леєницький
повернув до Львова і веде канцелярію в Ринку 43.
Кореспондує також в англійській і французькій мові та 

робить з них переклади.

Окуліст (лікар очей)
Др. М и х а й л о  К о с

приймає хорих на очи при вул. Міцкевича 
(в будинку почтовім).

м

80 м

40 морґів поля в двох парцелах до лродання. 
Може купити двох людей по 

20 м. під дуже корисними умовами. Зголоситись устно 
або письменно в Адм. „Укр. Голосу*.

П о з ір  У г н ів щ и н а !  Загальні Збори 
кооперативи „Господарська Торговля44 
стов. зар. з обм. пор. в У Г Н О В І відбудуться

в неділю 5. лютого 1922 з дн. порядком > 
з) Відчитаинє протоколу з попер. Заг. Зборів; 2) Звіт з 
діяльності! за рік діловий 1921; 3) Відчитаинє звіту з пе
реведеної ревізії Кр. Союзом Ревізійним;4) Розділ чистого 
зиску; 5) Затвердженнє одного члена Дирекції; 6) Вибір 
доповняючий членів до Надзірної Ради; 7) Реферат про

кооперативи. —
Вступайте всі масово в члени! Уділи приймаєся від 1000 
марок, вписовс 100 мар. — Вплачуйте уділи скоро аби мати 
яраво голосования на Загальних Зборах. Кождий повинен 
стати членом торговлі. Приймай ся готівку до обороту 

на вкладкову кннжочку на дуже корисних услівях.
За Надзірну Раду: Теодор Мусій, Коряило Целевнч. 

П О Д Я К А .
Страшний та несподіваний удар навістив нашу рід- 

m  дня 12. грудня 1921. Далеко від рідного краю, на чу
жині помер наш найдорозчий М и ко л а  Ц Іем ердяк, студ. 
ЇЙ. р. гірничої академії в Прибрамі на Чехах в 23. році 
зняття. Це оден з тих, іцо з любови до свбго краю мусів 
,  маю 1919 шукати захисту серед чужих та не судилось 
«ому голову зложити на рідній землі, для котрої все по
пятив.

Високоповажаним Членам „Укр. Гірничого Кружка 
„Каменярі* в Прібрамі. котрі занялись Покійним в часі 
lo ro  недуги та уладили величавий похорон, всім П. Т- 
Товаришам Покійного чеської нації, що причинились до 
віддання йому послідної прислуги, а передовсім Вп. І. 
Монастпрському, яко предсідникови похоронного комі
тету складає отсим прилюдну подяку. — Родина.

В ж е  вийшло іаю строваиий м і-
гаерше число п г У ІИ іу С с І  сячиим л іте р атур и  
й м истецтв а. — Виходить 15. кождого місяця. Ціна 
181 марок, з пересилкою І7О марок. Адреса: Осип Н а -

вроцькии, Львів, вул. св. Марка 20.

Дентистичний (зубний) заклад
Дра Степана Дмоховськогс

ул. Залізнича (Колієва) ч. 1.
приймає від 9— 12 і 3— 6.

Повідомленне для Впр. Духовеньства і Урядів 
парохіяльних

ІВАН ПАВЛОВИЧ
арт. заклад малярства 1 позолотарства

у Л Ь В О В І
заложений в р. 1912,00 війні урухомлений 1921. 

Заклад відзначений численними подяками за солі
дне і артистичне виконуване всяких робіт церков
них, як мальоване церков і образів — золочение 
нових, і відновлениє старих іконостасів, престолів, 
кивотів, проповідниць і т. п. Виконує роботи цер
ковні після стилю входячі в обсяг малярства, по
золотарства і різьби. Золочение виконує правдивим 
золотом. Пляни, оферти і вказівки предкладае 
даром. Замовлення приймає: 62—4—4)]

у Львові уя. С ябнтокш ицна Ч 47 .

„Червона Калина" складі М. Капу- 
стянського, ген. штабу 

гем. хор. „П о х ід  укра їнських арм ій  на Н иїв -О десу  
в 1819 році.** ч. І. і II. (Короткий воєнно-історичний 
егляд). Ціна 5 0 0  марок, з иерссилкою 5 5 0  марок. При 
більших замовленнях за готівку значний опуст. Замовлен
ня і гроші слати на адресу: Осио Навроцькии, Л ьвів, 
»ул. св. Марка ч. 20., або „Українська Книгарня і Анти- 

кварня, Львів, вул. Рутовського ч. 22.

У ч іД Т Р п и  т е х н ік , літ 29, високий, пристійний тем- 
П І С Л п ,  ний шатйн, з доброю вдачою пошукує

<ек> дорогою відповідної особи, яка пізнавши його, до- 
жомоглаб укінчити йому студії і позісталаб йому правди
в ім  другом до смерти. Річ трактується поважно. Ласкаві 
оголошення слати з описом особи і по можности з фо
тографією за зворот якої і дискрецію ручу словом, до: 
Львів, Глибока (Głęboka) poste-restante „Абсолютна 
жравда* ч. 89.

Півця церковного з добрим голосом 
і знаючого нотний спів 

нотребуе парохія Струсів к. Теребовлі 
може обняти і агенцію _Дністра“. — Теодор 
Цегельсікий, парох. :<81—2—3)

П а О О М  °«еР«ить калєидарець на 1922 ріигарний, 
* хто замовить у нас книжок за 1500 Я я . Про

Же, які книжки маємо на складі, дізнаєтеся з нашого цін- 
жжка. ^Цінник вишлемо всякому, хто подасть нам свою 
адресу і пришле 50 Мп. на почтове порто. Пишіть на а- 
дресу: Видавництво .Добра Книжка” Львів, ул. Содовар

Ропний мотор 15 кінний для м лина
продасть у себе зараз 

УБУС, Львів, Оссолінських 6. — 74-1-1

„ Н а р о д н а  Т о р г о в л я "
— Л Ь В ІВ ,  Ринок ч. 36. -

□  хотячи заосмотрити церкви в правдиві р~і
Б о г о с л у ж е б н і в и н а  <S> 

„ С а м о р о д н е р "
поручав Всеч. Духовенству

„YINUM DE Y IT E “
в бочках від 160—200 літрів льоко пивниця Львів, 
по ціні: Мп. 1.300— за літр для львівської Архі- 
діецезії, — 1.500"— за літр для інших діецезій.

Належна готівка з гори. — При відборі на
лежить предложити посвідку Всеч. Деканату, 
що вино е 'призначене для літурГічних цілей, бо 
лише таке виноєізвільнене від додаткової оплати 
по Мп. 400"— від літри. —

З уваги на це, що тепер вже саме цло і додат
кові оплати виносять звиш Мп. 1.600 — за літр, 
не вчисляючи ціни за вино і коштів транспорту, 
просимо спішити зі замовленнями, бо подані ціни 
обовязують ще лише місяць. — Дирекція. )1 2

У К Р А ЇН С Ь К А  Щ А Д Н И Ц Я  з  ПЕРЕМИШЛІ,
W  ВУЛ. ИОСТЮШИА Ч. 5. Э С

Приймав і виплачує щадннчівкладки щоденно з вжият—. » 
неділь і українських свят в урядових годинах і опротес
товує їх на 4’/,. (Вкладкові книжочкн „Української Щ аа- 
ниці* мають пупілярну обезпеку). — Уділюе позички г«-

потечні, векслеві і на підклад цінних паперів.

O<S>O<S>O<S>

І ВОЗИ

—О-

господарські першої 
якости з найліпшого 
матеріалу з фабрики

Дзюбіньский і Ска продав 
К р в є в и й  С о ю з ^5—
г о с п о д а р с ь к и х  С п ідок

-------в П Е Р Е М И Ш Л І . -------- ЭД

О диноке Українське ЖО”
парцеляціїне товариство „ойИЛЙ

у ЛЬВОВІ, Ринок ч. 43.
Переводить парцеляції більших посілостей, інта- 
булює зараз купців за властителів куплених ними 
ґрунтів. Має урядове уповажненнє до парцеляції. 
Приймав гроші на вкладки щадничі. — Дає інфор

мації в справах парцеляційних.

Український Будівельний Союз
ОДИНОКЕ ФАХОВЕ СТОВАРИШЕНИЯ -

інжінерів, архітектів, будівельних майстрів, теслярів, монтерів, механіків, стюсаріз і т. д., 
будувг млини, тартаки, цегольні, вапнярки, прядільві, церкви, доми, камяниці

Львів, вул. 0- 
ссолінських 6.
(Адрес для телеграм 

„УБУС“ Львів.)

вапнярки, 
і т. д.

п р о д а є »  вапно, цемент, цеглу, дошки, мотори, бляху, дахівку, залізо, машини ітд.
Проекти, Пляни, Кошториси.

<ЗЙННЙ від.

ІПЙИХ НАСІЄ і ГУ^ІВ 
С К Л А Д

коноф:/̂  лену̂ Пряжі
ЛЬВІВ УЛ. ЗІМОРОВИЧА 

ч. 20.

і  й я  І  9  б р а  © в  \ \ \  »

За редакцію відвідає: Др. Володимир Загайкевич.

Селянська механічна
т к а л ь н я

спілка з обмеженою порукою

у  Львові,
в у л .  З і м о р о в и ч а

ч. 20 .

З друкарні Кнолера і Сина в Перемишлі.


